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Мінекономіки про документи для
обґрунтування застосування пункту 13
Особливостей
На сайті Уповноваженого органу оприлюднено цікавий запит щодо прямої закупівлі
паливної деревини.

Повний текст запиту: «КП ТМР „Тростянецьке ЖЕУ“ закупляє деревину виключно для
виробництва теплової енергії та для задоволення потреб бюджетних установ на опалення
(для об’єктів соціальної сфери, шкіл та дитячих садочків).

Просимо роз’яснити, чи має право КП ТМР „Тростянецьке ЖЕУ“ здійснювати закупівлю
паливної деревини без застосування інтернет-майданчиків електронних торгів та без
застосування ЗУ „Про публічні закупівлі“, а здійснювати закупівлю деревини шляхом
укладання прямих договорів».

У відповіді Мінекономіки на запит № 579/2024 повідомлено, що відповідь на питання
міститься у листі від 15.07.2024 № 3323-04/50395-06 «Щодо внесення змін до
особливостей здійснення публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного
стану» та у запиті № 375/2024.

У запиті  № 375/2024, зокрема, зазначено, що будь-яке рішення щодо публічної закупівлі, у
тому числі щодо придбання товарів, робіт та послуг згідно з пунктом 13 Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених
постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості),
приймається замовником самостійно, є правом, а не обов’язком замовника, а підстави,
за наявності яких замовник укладає такий договір про закупівлю, мають бути
обґрунтованими та документально підтвердженими:

наприклад, внутрішніми документами (наказом, розпорядженням, доповідною /
службовою запискою, протоколом тощо), 

зовнішніми документами (листом компетентних органів влади, установ, підприємств,
організацій тощо).

Коментар редакції. Перелік випадків, на які не поширюється дія Закону України «Про
публічні закупівлі» (далі — Закон), для замовників визначений у частині 5 статті 3 Закону.
Якщо ви є замовником в розумінні Закону й у зазначеному переліку відсутній ваш предмет
закупівлі, то в такому разі варто застосовувати вимоги закупівельного законодавства та
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проводити закупівлю, зокрема, згідно з її вартісними межами.

Якщо ви вибираєте у понадпорогових межах застосовувати виключення за пунктом 13
Особливостей, вам потрібно дотриматись усіх вимог цієї норми. У цьому вам допоможе е-
книга на порталі Радник «Закупівлі за виключеннями згідно з пунктом 13 Особливостей».

Додатково завантажуйте, особливо в кінці року, актуальну шпаргалку уповноваженої
особи щодо звітування про виконання договору про закупівлю, а ще більше роз’яснень від
Мінекономіки ви знайдете в розділі «Книги», а саме в електронній книзі «Консультації
Мінекономіки з публічних закупівель»:
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